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Военно окръжие II степен – Враца 

 

9 юли, село Галиче 

Военно окръжие – Враца продължава да 

изпълнява своята мисия в подкрепа на военно-

патриотичното възпитание. 

Представител на военното окръжие проведе занятие 

по строева подготовка с учениците от клуба 

„Приятели на Българската армия“ при Средно 

училище „Христо Ботев“ – с. Галиче.  
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По време на урока учениците усъвършенстваха 

своите знания и практически умения по строева 

подготовка, демонстрираха дисциплина, отговорност и 

отлична мотивация.  

Подобни инициативи изграждат у младите хора 

чувство за дълг, уважение към военната професия и 

съхраняват духа на българските традиции и националните 

ценности. 

Военно окръжие – Враца ще продължи да подкрепя 

дейностите, насочени към възпитаването на активни, 

отговорни и родолюбиви млади хора. 
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Военно окръжие II степен – Хасково 

 
Ефрейтор Руси Русев – резервист от състава на Военно 

окръжие – Хасково, беше отличен с предметна награда и 
благодарствен адрес от началника на военното окръжие за 
проявен висок професионализъм, отговорност и 
всеотдайност при изпълнение на поставена задача по 
време на активна служба. 

Отличието му беше връчено в присъствието на 
личния състав. При връчването началникът на окръжието 
изрази своята признателност към ефрейтор Русев и 
подчерта, че всички резервисти от състава на Военно 
окръжие – Хасково изпълняват възложените задачи с 
чувство на дълг, дисциплина и професионализъм. Той 
отбеляза, че отличието е признание за проявено старание 
и личен принос и същевременно акцентира върху 
значимата роля на резервистите за поддържане и 
укрепване на отбранителните способности и утвърждаване 
авторитета на Българската армия. 

 

Със своята дисциплина, ангажираност и професионализъм ефрейтор Русев доказва, че резервистите са ценен кадрови 
потенциал за Българската армия, готови да изпълняват отговорно и качествено възложените им задачи. 


